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令和 3年 2月 

山梨県大月市 



１　基本目標　　【指標数：１０　　達成指標数：１　未達成指標数：５　　計測未実施：４】

基準値 目標値 Ｈ27 Ｈ28 Ｈ29 Ｈ30 Ｒ１
（H26年度） （R1年度） 実績値 実績値 実績値 実績値 実績値

1,306事業所

（参考値）※1

8,192人

（参考値）※1

2 人の流れ 転入者数 521人 520人 543人 511人 588人 618人 662人
H27・H29・H30・

R1達成
大月市住民基本台
帳

2 人の流れ 観光入込客数 237,639人 250,000人 229,768人 228,681人 215,280人 273,154人 222,943人 未達成
山梨県観光入込客
数統計調査報告書

3
結婚、出産、子
育て

合計特殊出生率 1.15 1.4 － 1.06 0.93 0.98 0.82 未達成 大月市人口ビジョン

満足度平均点 満足度平均点

就学前児童：2.55点 就学前児童：4点

小学生児童：2.54点 小学生児童：4点

4
暮らしやすいま
ちづくり

転出者数 815人 615人 ８０９人 778人 831人 924人 842人 未達成
大月市住民基本台
帳

4
暮らしやすいま
ちづくり

まちづくりに参加する
機会（市民参加・市民
協働）について満足し
ている割合

20.40% 25.00% － － ― ー
次回総合計画ア
ンケート実施時に

計測予定
－

大月市第7次総合
計画策定に係る市
民アンケート調査結
果報告書

4
暮らしやすいま
ちづくり

大月市に住み続け
たいと考えている割
合

61.30% 65.00% － － ― ー
次回総合計画ア
ンケート実施時に

計測予定
－

大月市第7次総合
計画策定に係る市
民アンケート調査結
果報告書

小学校6年生 小学校6年生 小学校6年生 小学校6年生 小学校6年生 小学校6年生 小学校6年生
81.0% 85.0% 77.1% 84.3% 77.0% 72.1% 74.4%
中学校3年生 中学校3年生 中学校3年生 中学校3年生 中学校3年生 中学校3年生 中学校3年生
65.3% 70.0% 68.1% 63.0% 62.9% 59.0% 60.0%

（※1）「平成28年経済センサス活動調査」による数値（国・地方公共団体の事業所は調査対象外）

―

未達成5
人材育成、郷
土愛を育む教
育

今住んでいる地域
の行事に参加してい
る児童・生徒の割合

全国学力・学習状況
調査

大月市子ども・子育
て　支援事業計画

就学前児童：
2.93点

小学生児童：
2.96点

大月市の子育てや
環境の支援に満足
している割合

－ ― 未達成－

基本目標
数値目標
指標名

基準値の算定資料

1 雇用 市内事業所数 1,340事業所 1,340事業所 ―
平成26年経済セン
サス基礎調査（速
報）山梨県集計結果

―

達成状況

―

－
経済センサス公
表後に計測予定

－
経済センサス公
表後に計測予定

平成26年経済セン
サス基礎調査（速
報）山梨県集計結果

3
結婚、出産、子
育て

－

1 雇用
市内事業所従業者
数

8,430人 8,800人 ― ―
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２　重要業績評価指標（ＫＰＩ）　【指標数：３５　　達成指標数：１４　未達成指標数：１８　計測未実施：３】

基本目標１　大月の特性を活かした雇用の場を創出する
基準値 目標値 Ｈ27 Ｈ28 Ｈ29 Ｈ30 Ｒ１

（H26年度） （R1年度） 実績値 実績値 実績値 実績値 実績値

－ ３社 ０社 ０社 ０社 2社 3社 R1　達成

－ １事業所 ０事業所 ０事業所 ０事業所 ０事業所 ０事業所 未達成

０人 １０人 ０人 ０人 ０人 ０人 ０人 未達成

144人 160人 １６１人 166人 168人 162人 155人
H27・H28・H29・
H30達成

０人 ２人 １人 ０人 1人 1人 1人 未達成

基本目標２　立ち寄りたくなる、住みたくなる地域をつくる
基準値 目標値 Ｈ27 Ｈ28 Ｈ29 Ｈ30 Ｒ１

（H26年度） （R1年度） 実績値 実績値 実績値 実績値 実績値

累計171,187件 累計175,581件 累計182,591件 累計175,824件 累計218,389件

（基準値に対し
て12,212件増

加）

（前年アクセス
件数に対して
4,394件増加）

（前年アクセス
件数に対して
7,010件増加）

（前年アクセス
件数に対して
6,767件減少）

（前年アクセス
件数に対して
42,565件増加）

－ 1団体 0団体 0団体 0団体 0団体 0団体 未達成

36,000人 40,000人 36,000人 38,000人 36,000人 30,000人 30,000人 未達成

144,440人 150,000人 145,884人 146,615人 145,884人 144,653人 135,254人 未達成

105人 160人 58人 94人 44人 122人 170人 R1　達成

大月市ホームページへのアクセス件数
（累計）

ＫＰＩ　指標名

大月ウエルネスネットワーク運営協議会
が実施する交流体験イベント参加者数

登山者数

かがり火市民祭り来場者数

福祉施設から一般就労への移行者数

東部広域シルバー人材センターにおけ
る大月市登録者数

新規就農者数

業種横断的な取組による新規事業者
数

新規企業誘致件数（累計）

ＫＰＩ　指標名

市が支援してソーシャルメディアを活用
し情報を発信する団体

達成状況

達成状況

未達成158,975件 240,000件
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基準値 目標値 Ｈ27 Ｈ28 Ｈ29 Ｈ30 Ｒ１

（H26年度） （R1年度） 実績値 実績値 実績値 実績値 実績値

－ 設置 未設置 設置 設置済 設置済 設置済 H28　達成

累計15人 累計22人 累計25人

（Ｈ29　6人） （H30　7人） （R1　3人）

累計17棟 累計２７棟 累計３１棟 累計３９棟 累計４９棟

（Ｈ27　9棟） （Ｈ28　10棟） （Ｈ29　4棟） （Ｈ30　8棟） （R1　10棟）

－ １棟 ０棟 ０棟 0棟 0棟 0棟 未達成

基本目標３　若い世代が結婚・出産・子育てしやすい環境をつくる
基準値 目標値 Ｈ27 Ｈ28 Ｈ29 Ｈ30 Ｒ１

（H26年度） （R1年度） 実績値 実績値 実績値 実績値 実績値

累計1件 累計1件 累計1件

（Ｈ29　0件） （Ｈ30　0件） （R1　0件）

－ ３件 ０件 ０件 ０件 ０件 ０件 未達成

７６人 ２６１人 ２３５人 ２９８人 ３９３人 ３３４人 ３５７人
H28・H29・H30・

R1達成

３７人 ３９人 ４２人 ６５人 ７０人 ６３人 ３９人
H27・H28・H29・
H30・R1達成

２００人 ２１１人 ２２５人 ２２３人 ２２１人 218人 ２４１人
H27・H28・H29・
H30・R1達成

０人 ９０人 ４人 ５人 １３人 ２２人 ５人 未達成

－ １箇所 ０箇所 ０箇所 ０箇所 ０箇所 ０箇所 未達成

空き家バンク新規登録物件数（累計）

移住相談による移住者数（累計）

移住・定住相談窓口の設置

ＫＰＩ　指標名

－ １０件 １件

ＫＰＩ　指標名 達成状況

0人

0件

放課後学童クラブ在籍者数

延長保育利用者数

ファミリーサポートセンター延べ利用者
数

婚活イベントにより成婚した件数

市営住宅の更新

未達成

H29　達成

未達成

9人

８棟 ３０棟

－ 100人

認定子ども園（保育所・幼稚園）の設置

病児・病後児保育利用園児数

婚活イベント数（累計）

達成状況
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基準値 目標値 Ｈ27 Ｈ28 Ｈ29 Ｈ30 Ｒ１

（H26年度） （R1年度） 実績値 実績値 実績値 実績値 実績値

－ ２箇所 ２箇所 ２箇所 ２箇所 ２箇所 ２箇所
H27・H28・H29・
H30・R1達成

基本目標４　住み続けたくなる魅力的な特徴あるまちをつくる
基準値 目標値 Ｈ27 Ｈ28 Ｈ29 Ｈ30 Ｒ１

（H26年度） （R1年度） 実績値 実績値 実績値 実績値 実績値

－ 策定 未策定 策定 策定済 策定済 策定済 H28　達成

17% 20% 17.60% 18.30% 21.20% 15.8% 17.5% H29　達成

累計102人 累計130人 累計157人

（Ｈ29　31人） （Ｈ30　28人） （R1　27人）

－ ３０人 ０人 ０人 ０人 0人 ０人 未達成

－ １件 ０件 ０件 ０件 0件 ０件 未達成

基本目標５　地域を愛し、地域を育てる人材を育てていく
基準値 目標値 Ｈ27 Ｈ28 Ｈ29 Ｈ30 Ｒ１

（H26年度） （R1年度） 実績値 実績値 実績値 実績値 実績値

１団体 ２団体 １団体 １団体 1団体 1団体 １団体 未達成

小学校6年生 小学校6年生 小学校6年生 小学校6年生 小学校6年生 小学校6年生 小学校6年生

89.7% 89.7% 87.2% 85.5% 90.4% 94.5% 84.8%

中学校3年生 中学校3年生 中学校3年生 中学校3年生 中学校3年生 中学校3年生 中学校3年生

89.7% 81.8% 84.3% 83.5% 85.2% 93.3% 82.5%

H29・H30
達成

まちづくりリーダー育成研修会等の参加
者数

健康ウォーキング新規参加人数（累計）

まちづくりプロジェクトの発足

－ ５００人 ７１人

おおつき創生プラン

ＫＰＩ　指標名

自主防災訓練への住民参加割合（参
加人数÷人口）

未達成

達成状況

達成状況

達成状況

０人

ＫＰＩ　指標名

一時預かり事業の実施（在園児対象型
を除く）

ＫＰＩ　指標名

学校に行くのは楽しいと思う児童・生徒
の割合

学校応援団組織の設置

4



基準値 目標値 Ｈ27 Ｈ28 Ｈ29 Ｈ30 Ｒ１

（H26年度） （R1年度） 実績値 実績値 実績値 実績値 実績値

小学校6年生 小学校6年生 小学校6年生 小学校6年生 小学校6年生 小学校6年生 小学校6年生

84.5% 84.5% 80.8% 74.0% 86.6% 84.7% 84.7%

中学校3年生 中学校3年生 中学校3年生 中学校3年生 中学校3年生 中学校3年生 中学校3年生

70.5% 70.5% 75.5% 70.2% 76.0% 83.0% 66.9%

－ 80% ― ー ー －

－ 40% ― ー ー －

－ 80% ― ー ー －

小学校6年生 小学校6年生 小学校6年生 小学校6年生 小学校6年生 小学校6年生 小学校6年生

84.5% 84.5% 89.9% 80.6% 91.0% 91.3% 77.6%

中学校3年生 中学校3年生 中学校3年生 中学校3年生 中学校3年生 中学校3年生 中学校3年生

73.0% 73.0% 80.9% 69.7% 67.4% 73.0% 75.6%

68,952人 72,000人 69,671人 68,885人 67,760人 66,663人 59,310人 未達成

（※2）平成３０年4月の改訂に伴い新設されたＫＰＩ

難しいことでも、失敗を恐れないで挑戦
している児童・生徒の割合

図書館利用者数

将来の夢や目標を持っている児童・生
徒の割合

教育支援センターと地域住民の交流満
足度　　（※2）

市内への就学及び就労率　　（※2）

教育支援センターを卒業した生徒たち
の大学・専門学校進学率及び就職率
（※2）

H29・H30
達成

H27・H30
達成

達成状況ＫＰＩ　指標名
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